

截至2016年底,全省共有百岁老人5074位

安徽最年长者在宿州,今年117岁啦

星报讯(杨惠茹 记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省老龄办获悉,近日,《安徽省老龄事业发展状况报告(2016)》正式发布。

《报告》是我省第一部老龄事业发展报告,对全省“十二五”以来老龄工作实绩进行了综述,是向全社会介绍全省人口老龄化情况和老龄事业最新发展成就、提升全民应对老龄化意识的重要成果。《报告》的最大特色是单设人口老龄化现状一章,其中的户籍老年人口部分,分年龄、分地区、分城乡、分性别对2016年底安徽老年人口状况进行全方位、多角度、立体化解读。

据显示,截至2016年底,全省共有百岁老人

5074位,占老年人口总数的0.0463%。其中男性933位,女性4141位,分别占百岁老人总数的18.39%、81.61%。百岁老人数量居前三位的是阜阳市、亳州市和宿州市,分别为1145人、849人和799人。

全省十大寿星分地市看,宿州4位,蚌埠2位,阜阳、亳州、淮北、合肥各1位;分性别看,女性9位,男性1位。年龄最大的为宿州市的李张氏老人,今年117岁;男性年龄最大的为合肥市的温宗流老人,今年115岁。

另外,全省共有百岁夫妻8对。其中,宿州3对,合肥2对,淮南2对,淮北1对。年龄合计最大的为淮北市的董启树、王玉芬夫妇,合计209岁。

“时代楷模”刘芳报告会 昨在省城感动举行

星报讯(记者 张亚琴) 昨天上午,由安徽省图书馆、安徽省残联宣传文体处主办的“用爱倾听,敬业前行”报告会在合肥举行。活动现场,安徽省图书馆残障读者、安徽省特殊教育中专学校学生代表、安徽省图书馆馆员共有百余人,倾听了“中国大山里的海伦·凯勒”——盲人女教师刘芳的心路历程。

刘芳是贵州山区的一名中学老师,因病失明后,经过了从视力到心理的黑暗,克服了种种恐惧与障碍,作为一位失明教师重新走向讲台,不仅没有被黑暗吞没,反而活出了前所未有的光彩。2015年入围“感动中国2015年度人物”候选人,获得“中国网事·感动2015”年度网络人物称号,2016年中宣部授予她时代楷模称号。

据悉,这是第71期残障人士读书文化日活动。2008年8月,为了更好地贯彻落实《残疾人保护法》,切实保障残疾人文化权益,安徽省图书馆与安徽省残联共同发起“爱与和谐”残障人士读书文化日活动。该活动旨在利用图书馆文献信息资源和无障碍阅读空间,组织开展丰富多彩的、适合残障人士参与的读书活动,让残疾人享有平等的公共文化服务,引导广大残疾人勤学励志,培育自信自强、积极进取的健康心态。“残障人士读书文化日”活动每期都有确定鲜明的主题,把正确的舆论导向蕴含其中,把丰富的人文内涵渗透其间,营造健康向上的读书氛围。

图说新闻



12月11日,淮南市田家庵区泉山街道安化社区群众在“保卫蓝天从我做起”横幅上签名承诺,开心领取社区工作人员赠送的鲜花。进入冬季空气污染高发季节,淮南市田家庵区通过多种形式防治大气污染,发动群众力量打响保卫蓝天攻坚战。

■ 陈彬 记者 吴传贤文/图



12月11日,芜湖市鸠江区沈巷镇第五届群众文化体育活动周在该镇政府广场拉开帷幕。在开幕式上,除了有舞龙灯、彩船、龙舟调子等民俗表演外,还有老年健身操、欢乐腰鼓、舞狮子和武术等文体表演。据悉,沈巷镇是全国文明镇。本届活动中以“小康沈巷·逐梦起航”为主题,为期5天时间。

■ 张发平 文/图

异想天开去骗保 自作自受不冤枉

在自家开设的修车店工作时,因操作不当被机器压伤了手,为转嫁医疗费用居然伙同他人编造事故诈骗保险公司。近日,经安徽省马鞍山市雨山区人民检察院提起公诉,法院以诈骗罪判处有期徒刑被告人胡红兵拘役四个月,宣告缓刑六个月,并处罚金三千元。同案的另外三名被告人也分别被判处二到四个月拘役(缓刑)及并处罚金。

■ 周鹤鹏

屋内财物神秘消失 鱼竿竟成偷盗“神器”

星报讯(李斌 谢涛 记者 吴传贤) 用钓鱼竿通过被害人家的窗户“钓”出衣服,将现金掏出,鱼竿竟成了不法分子的偷盗“神器”。近日,淮南市谢家集区人民法院审结了这样一起盗窃案件,一审分别判处被告人王某、秦某有期徒刑一年、十个月,并处罚金5000元、4000元。

法院经审理查明,今年3月至5月,被告人王某、秦某在淮南市谢家集区、田家庵区共盗窃三次,其中入室盗窃一次,窃得人民币3100元及手机两部,共计价值人民币9275元。3月7日凌晨,被告人王某、秦某至谢家集区谢二东村一住户家窗户旁,由秦某望风,王某使用鱼竿从窗口将屋内衣物挑出,盗得人民币1400元。当天,两人又到谢二北

村,用同样方式盗得一住户人民币1700元。另查明,2017年5月19日凌晨,两人潜入田家庵区化肥厂一租房处,盗得名牌手机两部,经鉴定,价值人民币6175元。

法院认为,被告人王某、秦某以非法占有为目的,多次共同盗窃他人财物,价值人民币9275元,数额较大,其行为已构成盗窃罪,应依法惩处。王某曾因故意犯罪被判处有期徒刑,刑法执行完毕后五年之内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,应从重处罚。两被告人归案后能如实供述自己的罪行,认罪、悔罪态度较好,两被告人亲属代为退回全部赃款,依法可从轻处罚。据此,法院遂依法作出上述判决。

■ 周鹤鹏

醉驾被查案未结 取保候审期间又醉驾

因醉驾行为涉嫌危险驾驶罪被公安机关查获,在取保候审期间居然又再次醉酒驾驶。马鞍山市雨山区检察院近日对此案提起公诉,一审法院以危险驾驶罪判处被告人付传保拘役三个月,并处罚金3000元。

■ 周鹤鹏

经开区合师院附小开展普法教育

12月4日是第四个国家宪法日。12月5日,由合肥师范学院社团联合会和法律志愿服务者协会、经开区合肥师范学院附属实验小学联合举办的“普法小学行”活动在经开区合师院附小拉开帷幕。高校社团的社长、10名主讲老师及助教老师们一起走进合师院附小,为该校三四年级的孩子们讲解法律知识。

主讲老师们用ppt等比较直观的方式,并以孩子们日常生活中的事迹为案例,向他们讲述有关环保、诚实守信、拾金不昧、尊老爱幼、遵守交通规则等方面的法律知识。此次活动在校园中营造了浓厚的普法氛围,增强了小学生法制观念和学法、知法、守法、用法意识。

■ 陈丹 饶婷婷 王小平

利用校园贷诈骗 小伙专坑学弟学妹

星报讯(记者 马冰璐) 万某是安徽某高校的一名大学生,为了圆自己的发财梦,他将赚取人生第一桶金的希望寄托在了学弟学妹身上,编造了用校园贷无需还款并可以领取手续费的虚假理由,诱骗学弟学妹向金融平台贷款供其挥霍。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,近日,经合肥市瑶海区检察院提起公诉,瑶海区法院一审以诈骗罪判处被告人万某有期徒刑3年1个月,并处罚金5万元。

2016年初,万某在学校校园网内创建了一个大学生兼职群,他在群里发布信息,称可以为大学生

介绍兼职工作,条件是需要用学生们的身份证及学信网在贷款平台上贷款,贷款资金交给万某。每贷款一笔他支付给学生200元到400元不等的手续费,并承诺每月的分期付款由万某负责偿还。以此方式,万某共骗取十余名学弟学妹在多个金融平台分期付款共计11万余元。贷款到期后,除了归还少数几笔外,大部分资金被万某挥霍一空,给被害人带来贷款本金及利息损失13万余元。

鉴于被告人万某归案后认罪悔罪,案发后,其家人积极赔偿被害人损失,获得被害人谅解,最终,一审法院作出以上判决。

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)